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                                         Контрольные вопросы:

1. Партия товаров называется оптимальной, если общие издержки, связанные с запасами достигают минимума.
2. При отклонении размера партии q влево растут издержки, связанные с покупкой товаров в течение года С1, издержки стоимости товаров остаются постоянными С2, а общие издержки содержания товаров уменьшаются, но общие издержки С, связанные с запасами растут. При отклонении размера партии q вправо издержки, связанные с покупкой товаров в течение года С1 уменьшаются, издержки стоимости товаров остаются постоянными С2, а общие издержки содержания товаров С3 увеличиваются, но общие издержки С, связанные с запасами растут.
3. Точка пересечения кривых С1 и С3  и q* находятся на одной прямой, т.к. С1 и С3 обозначают динамичные издержки, а точка их пересечения отражает оптимальные издержки, также как и q*. 


Практическая часть.

1. Постановка задачи. В условиях поставленной задачи должны быть отражены данные, необходимые для ее решения в соответствии с индивидуальным заданием (вариантом). 
Значительная часть доходов фирмы тратиться на содержание запасов. С запасами связано возможное сокращение объема производства изделий (товаров) и возникновение трудностей со сбытом, которые могут повлечь за собой значительные убытки. В этих условиях возникает задача управления запасами. Суть решения задачи сводится к сведению к минимуму расходов, связанных с запасами.

Рассмотрим подробнее процесс, связанный с запасами. Начальный запас товаров на складе равен q единиц товаров, т.е. Q=q. Со склада ежедневно, непрерывно и равномерно отпускают товары. Интенсивность выдаваемых товаров со склада за один год равна d. Через несколько дней на складе товаров не останется. Как только уровень запаса товаров станет равным нулю, на склад поступает очередная партия товара равным q единиц. После этого равномерно  и ежедневно со склада выдаются товары и т.д.

2. Индивидуальное задание

Вариант 4. Интенсивность спроса составляет 2500 единиц товара в год. Организационные издержки для одной партии товаров равны 40 у.е., цена одной единицы товара равна 2 у.е., издержки содержания равны 0,1 у.е. за единицу товара в год. Требуется найти оптимальный размер партии q*. 

3. Найти оптимальный размер партии q*, число поставок n* за год, продолжительность t* каждого цикла поставки товаров на склад фирмы.

В условии решаемой задачи имеем:

Для покупки или заказа полной версии работы перейдите по ссылке.
4.Построить график изменения уровня запасов  течение года, построенный в соответствии с полученными числовыми значениями величин q*, n*, t*.

 Для покупки или заказа полной версии работы перейдите по ссылке.
Рис.1 График уровняя запаса.

5. Построить графическую модель общих издержек, связанных с запасами.

Для покупки или заказа полной версии работы перейдите по ссылке.
Формула может быть представлена в виде графической модели (рис.2). Из рис.2 видно, что увеличение размера партии (поставки) q ведет к резкому снижению общих организационных издержек С1; издержки С2 остаются постоянными, так как цена единицы товара в течение года постоянна; общие издержки содержания запасов С3 увеличиваются с постоянной скоростью, равной h/2. В точке q* общие издержки, связанные с запасами, достигают минимума Сmin. При отклонении размера партии q* левее или правее точки q* общие издержки увеличиваются.

Для покупки или заказа полной версии работы перейдите по ссылке.
6. Предложите другой способ вывода формулы:
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Из графической модели общих издержек, связанных с запасами наглядно видно, что точка q* лежит на перпендикуляре к оси абсцисс, который пересекает кривые С1 и С3 в точке их пересечения. Т. к. графики пересекаются, то они содержа одинаковую точку, поэтому формулы нахождения этих графиков можно приравнять. Полученное уравнение решаем и находим q*.

Для покупки или заказа полной версии работы перейдите по ссылке.
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